
DOBROBIT I SIGURNOST U VAŠIM NASELJIMA
INFORMATIVNA BROŠURA S UPUTAMA KAKO ZAJEDNO MOŽEMO BOLJE ŽIVJETI



PRED VAMA JE INFORMATIVNA BROŠURA KOJA SADRŽI UPUTE O TOME KAKO MOŽEMO SKUPA BOLJE ŽIVJETI. 
AKO OSIGURAMO VEĆU MEĐUSOBNU INTERAKCIJU, AKO RAZGOVARAMO JEDNI SA DRUGIMA O PITANJIMA KOJA 

NAS SE ZAJEDNO TIČU, AKO SE MEĐUSOBNO POMAŽEMO, STVORITI ĆEMO PRETPOSTAVKE ZA  KREIRANJE 
LIJEPOG  AMBIJENTA U KOME ĆE LJUDI UGODNO ŽIVJETI. 
PREDSTAVLJAMO NEKE OD IDEJA KOJE MOGU POMOĆI. 
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PROSTOR ZA IGRU ZA DJECU JE ISKLJUČIVO ZA 
DJECU. PRATITE DJECU TOKOM IGRE. PROVJERITE 

POSTAVLJENE SPRAVE ZA ZABAVU I IGRU. AKO 
PRIMJETITI DA JE BILO ŠTA POLOMLJENO ILI 

NESIGURNO OBAVEZNO PRIJAVITE NADLEŽNIM, 
KAKO BI SE IZBJEGLA EVENTUALNA MOGUĆNOST 

POVREDE VAŠEG ILI DJETETA VAŠIH KOMŠIJA. 
POMOZITE I SAMI DA IGRALIŠTA ZA DJECU BUDU 

ČISTA, SIGURNA  I UGODNA ZA IGRU. 

SVOJE LIČNE STVARI POPUT BICIKLA, KOLICA ZA BEBE I SLIČNO OSTAVLJAJTE ILI U SKLADIŠNI 
PROSTOR, ZAJEDNIČKE OSTAVE ILI PROSTORIJE KOJE PRIPADAJU VAŠEM STANU, A NA U 
ZAJEDNIČKI PROLAZ, U HODNIKE, ULAZ ZGADE I SLIČNO. AKO OVAKVE ILI SLIČNE STVARI 
STOJE NA PUTU, ONE MOGU PREDSTAVLJATI PROBLEM I PREPREKU VAŠIM SUSJEDIMA I 
ZATVORITI POTREBAN PROSTOR ZA SLOBODAN PROLAZ.                                                               
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PROŠETAJTE VAŠEG PSA IZVAN DIJELOVA PREDVIĐENIH ZA DJEČIJU IGRU.

DRŽITE VAŠEG LJUBIMCA NA UZICI PRILIKOM ŠETNJE U NASELJU. IMAJTE NA UMU ČINJENICU DA PSI MOGU 
PRESTRAŠITI DJECU I VAŠE SUSJEDE.   

BEZ KUĆNIH LJUBIMACA U DIJELU PREDVIĐENOM ZA DJEČIJU IGRU.
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BEZ CIGARETA I ALKOHOLA NA STEPENICAMA I ULAZU. POKAŽITE POŠTOVANJE PREMA DJECI I KOMŠIJAMA. 
NE BACAJTE BILO ŠTA SA SVOG PROZORA ILI BALKONA. NE ZABORAVITE DA NAJMANJA NEPAŽNJA I 

SLUČAJNO OBOREN ILI BAČEN PREDMET MOŽE NEKOGA POVRIJEDITI. 

SMEĆE ODLOŽITE UVIJEK U KANTE ILI KONTEJNERE ZA 
SMEĆE, A NE PORED. VREĆU UREDNO ZAVEŽITE, TAKO 
DA ODLAGALIŠTE SMEĆA UREDNO, KAKO SE OKO 
ISTOG NE BI OKUPLJALE ŽIVOTINJE, KOJE ĆE RAZBACA-

TI SADRŽAJ NEADEKVATNO ZBRINUTIH VREĆICA. 
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BEZ CIGARETA I ALKOHOLA NA STEPENICAMA I ULAZU. POKAŽITE POŠTOVANJE PREMA DJECI I KOMŠIJAMA. 
NE BACAJTE BILO ŠTA SA SVOG PROZORA ILI BALKONA. NE ZABORAVITE DA NAJMANJA NEPAŽNJA I 

SLUČAJNO OBOREN ILI BAČEN PREDMET MOŽE NEKOGA POVRIJEDITI. 

KRUPNI OTPAD ODVEZITE NA ODGOVARAJUĆE ODLAGALIŠTE ILI  PONUDITE ONIMA KOJI SE 
BAVE RECIKLAŽOM. PROVJERITE SA KOMŠIJAMA KAKO SU ONI TO RIJEŠILI, MOŽDA INFOR-

MACIJE KOJE IMAJU BUDU UPRAVO ONO ŠTO VAMA TREBA. 

U SLUČAJU DA SE ISPRED VAŠEG STANA NALAZE ODVOJENI KONTEJNERI  ZA RAZVRSTAVANJE 
SMEĆA UVIJEK KORISTITE ODGOVARAJUĆI KONTEJNER I PODUČITE  I VAŠU DJECU DA ČINE 
ISTO. AKO TO NIJE SLUČAJ, ADEKVATNO ZBRINITE OTPAD NA NAČIN DA DIO OKO KONTE-

JNERA UVIJEK BUDE ČIST I UREDAN. 
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POLAKO VOZITE DO PARKING ISPRED VAŠEG STANA I PARKIRAJTE SE ISKLJUČIVO NA 
POVRŠINAMA PREDVIĐENIM ZA PARKING.

ZAJEDNIČKI GARAŽNI PROSTORI SU MJESTA ZA AUTOMOBILE, A NE RADIONICE. NE 
ODLAŽITE  ZAPALJIVE MATERIJE, POPUT FARBE I BILO ČEGA SLIČNOG  U GARAŽAMA.
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NE BACAJTE U TOALET  NIŠTA ŠTO BI MOGLO ZATVORITI 
ODVODNE CIJEVI I NA TAJ NAČIN NAPRAVITI OZBILJAN 
PROBLEM I VAMA I SUSJEDNIM STANOVIMA.

MUZIKA KOJU SLUŠATE TOKOM VEČERI NE BI SMJELA BITI GLASNA I UZNEMIRAVATI DRUGE 
STANARE.  KADA ŽIVITE U ZGRADI ZAJEDNO SA DRUGIMA MORATE PRIHVATITE DA SU ZVUKOVI 
KOJI DOLAZE DO VAS  DIO NORMALNOG ŽIVOTA, NO SA DRUGE STRANE NIJE PRIHVATLJIVA NI 
VAŠA, NITI OZBILJNA BUKA KOJA DOLAZI IZ DRUGIH STANOVA.  
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REAGUJETE ODMAH I/ILI SE OBRATITE OVLAŠTENOM PREDSTAVNIKU ZA 
MANJE KVAROVE, AKO IH SAMI UOČITE, KAO NA PRIMJER PREGORJELU 
SIJALICA U ULAZU, ISPRED ULAZA, U HODNIKU, U LIFTU, KAKO U 
VEČERNJIM SATIMA NE BISTE NI VI, NI VAŠE KOMŠIJE BILE SUOČENE SA 
NEUGODNOSTIMA NEOSVJETLJENOG PROSTORA. 

SA PAŽNJOM POSTUPAJTE PREMA INSTALACIJAMA U VAŠEM STANU, A 
NAROČITO ELEKTRIČNIM, VODOVODNIM, TOPLOVODNIM I SANITARNIM 

UREĐAJIMA, I TAKO IH ODRŽAVAJTE SIGURNIM OD BILO KAVE ŠTETE 
KOJA BI BILA NANESENA VAMA  I VAŠIM KOMŠIJAMA. 

ODGOVORNO DJELOVANJE I PRAVOVREMENA REAKCIJA NA SVE ŠTO SU MOGUĆE 
ŠTETE I POTREBNE POPRAVKE U ZAJEDNIČKIM DIJELOVIMA ZGRADE  BITNA JE OD 
STRANE SVAKOG ETAŽNOG VLASNIKA ILI STANARA. KONTAKTIRAJTE VAŠEG 
OVLAŠTENOG PREDSTAVNIKA KOJI ĆE STUPITI U VEZU SA  UPRAVITELJEM VAŠE 
ZGRADE I RIJEŠITI UTVRĐENE MANJKAVOSTI I PROBLEME. 
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ZNATE LI KOJE SU OBAVEZE I ODGOVORNOSTI UPRAVITELJA VAŠE ZGRADE? AKO NE 
ZNATE, UPOZNAJTE SE

 ZA VIŠE INFORMACIJA POGLEDAJTE NAŠU INFORMATIVNU BROŠURU „UPRAVITELJI U TUZLI“, KOJA JE 
DOSTUPNA NA LINKU: HTTP://CENSORBA.ORG/WPCONTENT/UPLOADS/2018/12/SUDSKAPRAK-

SA_UPRAVITELJI_WEB2.PDF

INFORMIŠITE SE I KORISTITE VAŠA PRAVA!

NAJVAŽNIJE JE DA RAZGOVARAMO JEDNI SA DRUGIMA I TRAŽIMO PRIHVATLJIVA RJEŠENJA ZA SVA 
PITANJA OD ZAJEDNIČKOG INTERESA. ZAJEDNO MOŽEMO KREIRATI UGODAN I 

SIGURAN  ŽIVOTNI PROSTOR ZA SVE!

POSJETITE NAŠU WEB STRANICU ILI NAS KONTAKTIRAJTE ZA VIŠE INFORMACIJA:
CENSOR 

TURALIBEGOVA 22/105
75000, TUZLA, BOSNA I HERCEGOVINA

HTTP://WWW.CENSORBA.ORG/
EMAIL: CENSORBA@GMAIL.COM

TELEFON: +387 (0)35 257 187
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